



11 октября в межпоселенческой центральной библиотеке прошла встреча, посвященная 170-летию со дня рождения писателя Владимира Гиляровского – человека уникального, в равной степени принадлежащего отечественной журналистике, художественной и публицистической литературе, военной истории и даже спорту.

Участники клуба пенсионеров «Надежда» услышали рассказ о том, как он стал главным бытописателем Москвы, посмотрели презентацию и небольшие отрывки из документального фильма «Репортаж из прошлого» по воспоминаниям самого Гиляровского, о его жизни и творчестве.



Настоящей визитной карточкой Владимира Гиляровского стала книга «Москва и москвичи». Он писал ее более двадцати лет — с 1912 года и до последнего года своей жизни. Он был единственным писателем, который так точно «нарисовал» современную ему Москву и быт жителей столицы того времени.

Сотрудник библиотеки рассказала о достижениях Гиляровского не только в литературе, но и в журналистской, и в публицистической сферах.

